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Leia:
“Menino de Belém”

O ''Menino de Belém'' é companheiro das águas, dos ventos, dos céus. Viajar com ele faz o leitor ganhar em coragem e apagar os medos. Possuindo o rio como sua rua e sua rota para vencer as distâncias, o Menino sabe ainda apreciar as belezas da natureza que cercam sempre a sua passagem. O ''Menino de Belém'' nos aproxima da paz, nos encanta com o seu coração desarmado e nos faz descobrir o que há de grandioso nas coisas pequenas e que, muitas vezes, esquecemos ___ olhar.

Autor do livro: Bartolomeu Campos de Queirós. 

Disponível em: <https://www.amazon.com.br>.
Questão 1 – Na passagem “[...] faz o leitor ganhar em coragem e apagar os medos.”, há um verbo transitivo indireto. Aponte-o:
(     ) “faz”
(     ) “ganhar”
(     ) “apagar”
Questão 2 – O verbo, apontado na questão acima, é transitivo indireto porque:
(     ) tem sentido completo.
(     ) exige complemento sem preposição. 
(     ) exige complemento com preposição.
Questão 3 – Identifique a frase em que o verbo no infinitivo é transitivo indireto:
(     ) “Viajar com ele [...]”
(     ) “[...] para vencer as distâncias [...]”
(     ) “[...] apreciar as belezas da natureza [...]”
Questão 4 – Na oração “O ‘Menino de Belém’ nos aproxima da paz [...]”, o verbo transitivo indireto exprime:
(     ) uma ação do livro “O Menino de Belém”.
(     ) um estado do livro “O Menino de Belém”.
(     ) uma característica do livro “O Menino de Belém”.
Questão 5 – Em “[...] que, muitas vezes, esquecemos ___ olhar.”, o verbo transitivo indireto sublinhado necessita do acompanhamento da preposição:
(     ) “a”
(     ) “de”
(     ) “com”
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